

Gradska čistoća Drniš d.o.o.

Za gospodarenje otpadom, obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti
Stjepana Radića 69,22320 Drniš, Croatia, Tel: +385 (22) 886-161, e-mail: kontakt@gradskacistoca-drnis.hr

Drniš, 20.05.2022.

Obavijest korisnicima javne usluge prikupljanja i odvoza komunalnog otpada na području Grada Drniša te Općine Ružić

- Korisnicima – važna promjena

Poštovani naši korisnici

kako i sami znate uvođenjem promjena načina odvoza miješanog komunalnog otpada od 01.05.2022. godine nije se imalo za cilj unazaditi pružanje naše usluge prema vama već naprotiv vođeni iskustvom razvijenih gradova i općina koje uspješno provode svoje planove gospodarenjem otpadom, procijenili smo, a sve opet s ciljem da se ublaži poskupljenje same usluge prema korisniku te poraste stopa odvajanja komunalnog otpada, da je možda vrijeme da upravo ovu promjenu uvedemo. Rezultati povratnih informacija u ovom vrlo kratkom periodu su iznenađujući, određeni broj komentara ili primjedbi je u osnovi išao u prilog zadržavanju starog načina odvoza komunalnog otpada. Kako se uvažava svaki komentar ili primjedba u svezi pružanja usluge Gradska čistoća Drniš d.o.o. će prethodno izvršiti u narednim mjesecima anketiranje korisnika na kućnom pragu kako bi omogućili svima našim korisnicima da sudjeluju u kreiranju našeg sustava. S obzirom da imamo preko 3800 korisnika koji su uključeni u našu uslugu smatramo da i oni trebaju iskazati svoj stav u odnosu na zahtjeve pružanja usluge, ne samo nekolicina korisnika koja je izrazila neslaganje s promjenom u načinu odvoza komunalnog otpada. Stoga uvažavajući ove činjenice od 01.06.2022 godine stavljamo izvan snage novi raspored i vraćamo se na početak kako je prvotnim rasporedom bilo predviđeno.

Isto tako naglašavamo da vraćanjem na stari način odvoza biti će zastupljen odvoz 4 puta miješani komunalni otpad, a zbog nedostataka materijalnih i ljudskih resursa odvojeno prikupljanje će se rasporediti nešto rjeđe nego dosada. Vrlo je vjerojatno da će vraćanje na stari sustav odvoza mnoge zbuniti, a pogotovo korisnike sklonije odvajanju otpada kroz žutu i plavu kantu. Njih ovim putem molim da ne odustanu od daljnjeg selektiranja otpada. Ukoliko njihovi spremnici budu puni uredno odvojenog otpada mogu koristiti dodatno i vlastite vreće i trebaju ga na neki način uskladištiti do dana odvoza. Time će doprinijeti i manjem mjesečnom računu. U dogledno vrijeme smatramo da će doći do ujednačenja potreba i stabilnosti redovnog odvoza komunalnog otpada. Ono što je vrlo značajno čime pravdamo zagovarani raspored je pokušaj da ne idemo na poskupljenje cijene usluge, no vraćanjem na stari način odvoza prisiljeni smo povećati cijene u prvom momentu varijabilnog dijela, a dio usluge koji se odnosi na minimalnu cijenu javne usluge odlučiti će gradska i općinska vijeća.

Ovim putem također pozivamo sve naše korisnike da se priključe svojim komentarima, prijedlozima provedbi javnog savjetovanja o varijabilnom dijelu cijene koje ćemo započeti od 23.05.22 do 23.06.22

Za sve one koji zajedno sa nama neće odustati od selektiranja opet molimo da svoj razdvojeni otpad odlažu u čistom stanju kako bi ga mogli bez poteškoća uputiti na daljnju obradu. Napominjemo da će djelatnici koji budu preuzimali odvojeno sakupljeni otpad redovito pregledavati sadržaj te nepropisno selektiran otpad neće preuzeti, istog će proglasiti miješanim komunalnim otpadom. Također od 01.06.22 redovno će djelatnici davatelja usluge kontrolirati sastav miješanog komunalnog otpada kako bi u stvarnosti u zelenoj kanti bio pripadajući otpad. Za one koji se ne budu pridržavali uputa o odvajanju možemo samo kazati da će im se sukladno odlukama jls-a sigurno početi naplaćivati ugovorna kazna koju smo do sada izbjegavali svim silama.

Sakupljeno staklo poput boca, tegli i sl. mogu također odložiti u limene spremnike za staklo tamo gdje takvi spremnici postoje. Vrlo važna napomena svima da višeslojnu ambalažu poput tetrapaka mogu odložiti u čistom stanju (bez ostataka prehrambenog ili drugog sastava) u žuti spremnik sa plastikom.

Gradska čistoća Drniš d.o.o.

Za gospodarenje otpadom, obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti
Stjepana Radića 69,22320 Drniš , Croatia, Tel: +385 (22) 886-161, e-mail: kontakt@gradskacistoca-drnis.hr

Sve ostale kategorije otpada bilo da se radi o problematičnom ili glomaznom otpadu mogu se radnim danim dopremiti u reciklažno dvorište bez ikakve naknade. Dvorište se nalazi nasuprot tehničkog pregleda Obrtnička ulica 1 a , Drniš. Odvoz glomaznog otpada za sada ostaje nepromijenjen. Sve upute, plan odvoza nalaze se također na poveznici <https://www.gradskacistoca-drnis.hr/usluge/komunalni-otpad/dokumenti> , a za eventualne nejasnoće slobodno nam se obratite na Tel : 022/886- 161, e-mail za javno savjetovanje : kontakt@gradskacistoca-drnis.hr

S poštovanjem, vaša Gradska čistoća Drniš d.o.o.